

又输球,又折将,火箭雪上加霜

麦蒂受伤恐将休战一周

北京时间昨天,火箭主场迎战湖人,结果以90:93输掉了比赛,遭遇两连败。屋漏偏逢连夜雨的是,火箭核心麦蒂受伤并中途退场,昨天他只得到9分,并可能缺席接下来一周的比赛。此战姚明得到了26分和13个篮板,湖人小飞侠科比得到30分。

范甘迪解说比赛

比较凑巧的是,火箭前任主帅范甘迪竟担任本场比赛的现场解说嘉宾,不过从他妙语连珠的解说来看,显然这份工作才更适合他,而不是职业教练。

总体来说,范甘迪是比较公正地解说这场比赛,在第二节詹姆斯投篮得分之后,范甘迪说:“你必须承认,新经理莫雷的作用,他招来了麦克·詹姆斯等球员,使火箭的攻击力大为增强。”他还表扬了新帅阿德尔曼是“一名出色的教练”,不过,范甘迪也不失时机地揶揄着这支曾经执教过的球队,“尽管火箭队有姚明和穆托姆博,可他们仍然是一支小小球队”。

在麦蒂受伤下场之后,火箭的替补球员适时地顶了上来,其中维尔斯表现相当出色,多次强打湖人篮下得分,才使范甘迪暂时沉默。之后他不得不承认,当初“冷冻”维尔斯似乎不太明智,在比赛中范甘迪甚至帮维尔斯说起好话,“我不理解沃顿对维尔斯的防守,他根本不能防守维尔斯的突破。”

缺少麦蒂的火箭,也丧失了一个最猛烈的火力点,火箭其他球员只能指望姚明了,几乎一得球就把球传给他,这也让火箭的战术很容易被湖人识破,湖人主帅杰克逊派出多人严防姚明,把他的活动范围限制得很小。最终火箭只能咽下失败的苦果。

麦蒂伤情罕见

仅仅是一场比赛的失利还不至于让人过分担心火箭,但麦蒂又伤了,而且他将休养一周时间,这个消息比输球更让人担忧。

说起来,火箭1号这次受伤也来得十分意外。当时第二节比赛仅剩不到一分钟,



麦蒂被搀扶下场

麦蒂持球进攻,但就在他启动加速时,湖人中锋夸梅·布朗从麦蒂身后掏了一把,试图断球,这个动作没打到球,却击中了麦蒂的右胳膊,后者因此一下撞到了前来补防的卢克·沃顿身上。裁判吹罚布朗犯规,而火箭1号此时却显得痛苦异常,场边请求了一个暂停,给麦蒂验伤。

暂停过后,麦蒂的右胳膊僵直地垂在身边,但他坚持着用左手罚完了两个球,随即被换下。事后麦蒂表示:“当时我手指暂时失去知觉,胳膊却非常疼痛。”没等中场结束,他就由队医的搀扶下走回更衣室,随后被送往休斯顿当地医院进行核磁共振检查。

克兰顿是火箭队医,他在赛后详细解释了麦蒂的伤

势。“对于篮球球员而言,这是非常罕见的伤。”克兰顿说,“麦蒂的右手手肘被对方队员打到,他的手肘有些错位,韧带移到内侧,这也是通往手的神经所处的位置。”他认为,麦蒂重新上场需要一周时间。

火箭最近一段时间赛程密集,7天之内要打5场比赛,且接连遇到强敌,本周末,他们要背靠背迎战马刺和太阳,难度之大可想而知。麦蒂在接受采访时也承认:“本周的比赛非常艰难,自己却在这个时候受伤,我感到非常难过。”

前两个赛季,麦蒂都因为受伤缺席了火箭多场比赛。这个赛季火箭阵容齐整,雄心万丈,希望伤病的噩梦不会再次降临休斯顿。中合

姚明自责 没把握机会

输球之后,火箭更衣室里的气氛很沉闷。姚明坐着接受记者们的采访,他说:“其实,今天我们有很多机会可以赢下比赛的,但我们有些投篮不进,很遗憾。”虽然姚明也承认火箭输球和麦蒂受伤下场有关,不过他还是主动揽过责任,称“主要还是我自己没有能力把握这个机会”。

当被问及比赛阶段最后自己一个人带着板凳球员打球,是不是感觉很吃力时,姚明说:“至少火箭今年的板凳要比去年强多了。” 文木

阿联从容 看待新纪录

阿联昨天在篮板球上刷新了开赛以来的新纪录,一共抓下13个篮板,其中7个进攻篮板,6个防守篮板。赛后他本人对此纪录并不看重,还是微微一笑,然后说道:“今天我把更多精力放在防守方面,所以篮板抢得比较多。”

当有记者再度谈到目前他对NBA的适应问题时,阿联说:“现在还是比较适应的,有些场上比赛的细节还需要我去慢慢学习和提高吧。语言方面也还好,基本上我能听懂,现在与队友的相处也不错,交流没有什么问题,但是在说的方面还要提高吧。” 搜文

全明星候选名单公布 姚明在列 阿联落选

快报讯 北京时间昨天,NBA官方网站公布了2008年(第57届)新奥尔良NBA全明星赛候选球员名单,来自休斯顿火箭的中锋姚明再度入选。此外,火箭另有3名球员入选,分别是麦蒂、巴蒂尔和斯科拉。与此同时,密尔沃基雄鹿也有4名球员入选,分别是里德、威廉姆斯、博格特以及维兰纽瓦,但新赛季表现抢眼的新秀易建联却不在其中。

事实上,易建联目前以场均11.8分的成绩,高居新秀榜前三位,但由于这份大名单在赛季前夕便已制定,制名单的专家当时并不看好阿联在新赛季的表现,因此,今年新秀中只有超音速的杜兰特,以及火箭的斯科拉入选。

不过,球迷依然可以通过自选的方式,为他进行投票。据了解,全世界的球迷都可通过NBA网站、投票箱以及移动电话参加投票。

根据NBA联盟规则,如果某名球员不在候选名单之中,球迷若想投票给该球员,必须在指定空格处手动选择球员和球队,这样才可实现为这位“候补”球员投票的目的,但这无疑增加了票选的复杂性,也使易建联能否入围全明星先发阵容变得扑朔迷离。(新体)

南钢俱乐部亡羊补牢 新外援本周来宁试训



贾巴里·史密斯深得老胡青睐

昨天下午,前湖人冠军成员萨马基·沃克的中方经纪人向南钢俱乐部确认了沃克已来南钢效力的消息,沃克已与叙利亚某俱乐部签订了工作合同。之后,南钢俱乐部很快作出回应:一位身高2米08的美国外援本周将来宁试训,此外俱乐部还通过赵刚联系了另外两名候补人选,一旦老胡相中中第一外援,南钢将在第一时间让候补外援来华面试。

沃克彻底无缘南钢

连续两天,沃克的中方经纪人赵刚一直在试图联系沃克,为此他动用了自己在美国的全部关系,但所有人都没有办法联系上沃克。昨天晚些时候,沃克的美方经纪人终于回话,沃克已与叙利亚某俱乐部签订了工作合同,不会来华效力了。

南钢俱乐部总经理周伟对沃克的失约感到遗憾,“虽然我们认为沃克的经纪人的报价有些高,但我们还是耐心地与他们谈判,挑选外援也是一门生意啊!谈谈价钱也是应该的吧。但我们还没谈完,就有叙利亚俱乐部找到了他,希望得到他,对方的热情显然更高,所以沃克最终不能来我们这里了。”周总告诉记者。当然,失去沃克这样的优秀外援也是周总所不愿看到的,目前球队的艰难处境让周总坐立不安。

“我下午去球队看了一下,大唐的膝伤比我们想象的要严重得多。为了新赛季比赛,大唐放弃了手术,他膝盖现在积水都肿了起来,对辽宁队那场比赛,大唐还是坚持到了最后。但我们不能对运动员不负责任,现在的当务之急就是尽快找到一名优秀的外援中锋,分担大唐的上场时间,让大唐得到充分的休息。”周总说。

新外援毫无名气

昨天下午,周伟除了看望大唐之外,还给主帅胡卫东带来了一名新外援的资料。资料显示,这位名不见经传的外援是一名介于中锋和大前锋之间的摇摆人。在下午的训练结束之后,周总和老胡还在房间里研究了一下这名外援的资料。

“可以说,从资料上来看,这名外援还是具备了一定的实力,他没有NBA经历,在美国大学联赛中的表现还可以,后来去海外发展了一段时间。他身高在2米08左右,在中锋和大前锋这两个位置都可以打。从网上一些资料来看,这名外援的实力还可以。现在距

离更换外援的时间已经不多,所以我们决定先让这名外援来华试训几天。我们已经让经纪人通知他了,这两天就能赶到南京了。”老胡介绍说。

老胡这一举动看起来似乎有些病急乱投医的感觉,其实不然,“布朗身体太过单薄,大前锋这个位置他都打不了,现在大唐受伤了,更不能指望他一个人支撑内线了。所以肯定要换他,从这个新外援的资料来看,他要比布朗强壮很多,而且篮板和防守肯定比布朗强很多。”老胡说。

候补外援能力强

就在老胡确定新外援来华试训的同时,经纪人又给老胡发来了两份外援资料,两名球员都有NBA经历。老胡表示,如果新外援试训不成功,老胡将从这两人里挑选一名,不用试训。

身高2米03的卡尼尔·迪肯斯(Kaniel Dickens)今年30岁,他曾经效力于波特兰开拓者队和洛杉矶快船。值得一提的是,此人在2002—2003赛季曾效力于北京奥神,当时他在球队的名称是杰克,结果在CBA打了一个赛季之后,他被NBA球队挑中,目前是自由身。事实上,记者当年便在CBA现场看过此人打球,此人弹跳出色,经常上演火爆的扣篮。但他2米03的身高限制了他加盟南钢队。“现在大唐受伤了,我们的当务之急是让小唐寻找替补,所以2米08以下的队员我们基本不会考虑的。”俱乐部总经理周伟说。

另外一名外援名叫贾巴里·史密斯(Jabari Smith),身高2米11。史密斯于2000—2001赛季加盟国王队,此后曾在费城76人队和篮网队效力。有意思的是,去年多哈亚运会卡塔尔男篮从美国招募了两名外援,其中一位正是史密斯,最终因为亚篮联的干预,史密斯才没能加入卡塔尔国籍,代表该国参加世界大赛。

主帅胡卫东已经明确表示看好此人,俱乐部总经理周伟也表示价钱不是问题。一旦本周第一名外援试训不成功,老胡极有可能签下史密斯。

快报记者 沈忱

特别提醒

今日19:30
江苏体育休闲频道直播
南钢大华VS山东黄金
(以实际播出为准)

雄鹿一头顶翻灰熊 易建联篮板创新高

新华社华盛顿11月14日电(记者梁金雄)13日刚把火箭撞倒的灰熊,14日却被雄鹿顶了个仰面朝天。当家球星里德用31分创赛季新高的表现,带领雄鹿主场以102:99险胜灰熊,继续保持新赛季主场不败荣誉。

中国新秀易建联此役虽得分不高,12

投仅命中6分,但他却为球队始终干着“脏活”——抢篮板13个,抢断3个,这两个数据均创造了他在NBA生涯的新高,其中他所抢的篮板数为全场最高。

当日两队的赛后技术统计,如罚球命中率、助攻、犯规和失误等方面均半斤八两,唯一区别在于出手投篮次数,雄鹿以86:82多出4次,而这点微弱优势来自于他们对篮板球的争夺,尤其是进攻篮板的争夺。雄鹿此役进攻篮板以17:13领先4个,而易建联所抢的13个篮板中竟有7个是进攻篮板,占了全队四成以上。

首发上场的易建联首节打得非常活跃,7次抢到篮板,8次出手投篮命中4分,第二节他还用一次大力灌篮拿下2分。下半场重点放在防守上,他总共才得到两次投篮机会,但都射失。可他对灰熊队头号球星中锋加索尔的协防颇为成功,让对方下半时仅得到4分。

目前,7战3胜4负的雄鹿队在新赛季开赛以来所获得的3场胜利,均来自主场比赛。3天后,他们还将与主场迎战同为3胜4负的老鹰队。



阿联对抗加索尔